

合肥新桥机场一旅客竟想带着手雷上飞机

安检时查出,当事人被移交机场公安处理

星报讯(记者 祝亮) 10月23日下午,一名乘坐MU9608航班前往成都的旅客,在接受合肥新桥机场安检时,居然被查出携带一枚手雷。

据了解,查获的手雷属于教练弹,体型较小,与真实手雷一模一样,装上火药就可以作手雷使用。该旅客因违反安全规定被移交机场公安处理。合肥新桥机场安检工作人员提醒广大旅客,国家民航局规定,禁止一切枪支弹药及其仿制品随身携带登机,其中就包括教练弹在内。如违反上述规定,将视情交由公安机关进一步审查处理。

“建议旅客至少提前一个半小时抵达机场。”合肥新桥机场安检工作人员透露,目前机场安检升级,旅客行李开包检查率提升,人身检查率为百分之百。尤其加大对液体、刀具、火种的检查力度。同时,机场出港大厅的防爆安全检查也加大了力度。

据了解,国家民航局于近日发布通告,将严厉打击在机场及航空器内堵塞、强占、冲击值机柜台,安检通道及登机

口(通道)等11种行为。合肥机场提醒乘坐民航飞机的旅客,千万不要携带违禁物品乘机,更不要抱着侥幸心理携带违禁品“闯关”,以免被机场安检查出后影响自己的行程。

新闻链接

近期合肥新桥机场查获的弹药

2014年10月12日,一名旅客携带数十枚手枪子弹、染色弹及标记弹准备乘机,在接受合肥新桥机场安检时被查获。其中染色弹及标记弹,在目前军事训练中常被用于替代实弹,威力较大。

2015年8月20日晚8点左右,一名乘坐CA4522航班飞往成都的旅客,在将其行李物品通过X光机检查时,安检员发现其包内有疑似弹药物品,当即要求其接受开包检查。经仔细查验辨别,发现包内放置有6枚非制式实心铅弹。

合肥南艳湖南门惊现一枚旧炮弹



星报讯(记者 朱红文/图) 10月25日,合肥一名大学生报警称,其在南艳湖南门内发现一枚炮弹,全部裸露在水泥地面上。

接到报警后,合肥莲花派出所民警和经开公安分局治安大队民警赶到现场。当日下午4时30分,技术人员赶到现场发现,该枚炮弹长约20厘米,锈迹斑斑,尾翼已经损坏。据了解,该炮弹为一枚废旧迫击炮弹。该枚炮弹可能与南艳湖南内原一处生产炮弹的军工厂火工区有关。

技术人员表示,不排除炮弹有危害性,炮弹将被带到空旷地带用火药引爆。

学环卫知识 玩环卫游戏

全省首个环卫教育基地昨日起免费开放



环卫工人体验早期的“独轮垃圾车”



废品制作的“变形金刚”

星报讯(崔崔 王飞 记者 王涛 文/图) 你见过收垃圾的独轮车吗?昨日是合肥市第20届环卫工人节,全省首个环卫教育基地——合肥庐阳区环卫教育基地正式开放。该环卫教育基地从昨日起面向广大市民免费开放,您如果想

了解环卫变迁,想让孩子接受一次环卫教育,可拨打电话0551-62616516提前预约参观时间。

“垃圾从市民家门口出发,经过小型垃圾车收集,然后运输到垃圾中转站再次压缩,再运送到龙泉山垃圾处理厂进行填埋或者焚烧发电”。进入环卫教育基地的展厅,一个18平米的仿真垃圾转运模型颇引人关注,在讲解员的讲解下,垃圾处理流程一清二楚。参观者在进入基地展示厅后,先环绕展厅参观,了解从古至今的各种环卫知识。之后,就会进入互动体验区,可以参加环卫知识答题,观看环卫宣传动漫。垃圾

连连看、趣味捡垃圾等小游戏,生动地向参观者展示垃圾干湿分类等小知识。同时,展厅内还专门开辟一块墙壁,挂满了由“环卫小卫士”们亲手绘制的环卫画作。一旁利用废旧螺丝、汽车部件制作的机器人模型也颇引人关注。

想生二宝的注意了!

遗传代谢病筛查不能忽视

星报讯(徐军扬 高航 记者 李皖婷) 随着“单独二孩政策”逐步放开,很多家庭都有再生一个宝宝的愿望。合肥市妇幼保健所专家昨日提醒,“生二宝”优生优育很重要,即使夫妻双方都健康而且已经生了一个健康的宝宝,二宝也有可能出现遗传代谢病,所以宝宝出生后遗传代谢病筛查不能忽视。

据介绍,新生儿疾病筛查的主要目的是使患有遗传代谢病等出生缺陷的新生儿实现早发现、早诊断、早治疗,在患儿没有出现症状之前给予有效干预,从而避免不可逆的损害。例如常见的苯丙酮尿症患儿,父母都是隐性致病基因携带者,孩子就有1/4可能为苯丙酮尿症患儿,其余3/4为正常或表型正常。

合肥市新生儿疾病筛查中心目前确诊、治疗的苯丙酮尿症患儿44例,其中9例都是家庭中的第二个宝宝,家庭中出生的第一个宝宝均为健康宝宝,仅这一项遗传代谢病筛查,二宝患病比例高达20.45%。“这么高的比例不得不引起各位准妈妈的重视。”妇幼专家说。

越南“新娘”诈骗彩礼钱10万元

留宿男方家不到1个月,便和另外4名“新娘”集体逃跑

星报讯(郭剑 记者 马冰璐) 越南“新娘”借相亲之名,伙同同伙诈骗彩礼钱10万元。留宿男方家不到1个月,她竟和其他4名“新娘”集体逃跑。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,犯罪嫌疑人裴某因涉嫌诈骗罪,被移送合肥市庐阳区检察院审查起诉。

裴某,女,22岁,越南人,今年4月10日,经事先预谋,同伙黄某(另案处理)带着裴某、“阿兰”(在逃)从广西来到长丰县罗塘乡张岗村张某家中与当地男青年“相亲”。期间,裴某化名“阿玲”、“小玲”、“周礼玲”,谎称黄某是自己的“妈妈”,谎称张某的老婆“小红”(在逃)是自己的姐姐。

4月12日,裴某与当地未婚男青年阿亮(化名)相亲。当天相亲结束后,裴某便留在阿亮家生活。次日,阿亮的父亲将10万元“彩礼钱”送到黄某的手上。

对于相亲成功,阿亮一家欣喜不已,可这份喜悦仅持续了不到1个月便被打碎。5月7日,裴某突然失踪了,心急如焚的阿亮一家四处寻找却无果。5月12日,阿亮向警方报案。6月12日,裴某在广西落网。原来5月7日当天,裴某是和同来安徽的另外4名“新娘”一起逃跑的。据了解,按照黄某等人的计划,钱到手后,“新娘”们先留在被害人家中生活一段时间,然后再在约定好的时间一起逃跑。据悉,骗取的10万元赃款中,裴某分得1.5万元。

合肥关停、破产企业也需对污染负责到底

星报讯(星级记者 俞宝强) 10月26日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市环保局获悉,该局日前和市经信委、建委、国土等部门联合下发《关于加强工业企业场地再开发利用环境管理的通知》。

“近年来,随着产业结构和城市布局的调整,部分工业企业关停并转、破产或搬迁,被污染的场地若未经治理修复直接作为城市建设用地再次开发利用,存在较大的环境安全隐患,威胁人民群众的身心健康,各级要高度重视工业企业场地环境管理工作。”《通知》指出,环保等部门将建立工业企业场地再开发利用环境管理联席会议制度,明确部门责任。以关停并转、破产、搬迁的化工、金属冶炼、农药、电镀、危险废物利用处置企业和危险化学品生产、储存、使用企业,以及其他重点监管工业企业为重点,本着“谁污染,谁治理”的原则,造成场地污染的单位是承担场地环境调查、风险评估和治理修复的责任主体。造成场地污染的单位发生变更的,由变更后继承其债权债务的单位承担相关责任;造成场地污染的单位已经终止的,由所在地县级以上地方人民政府依法承担相关责任;储备土地由各级土地储备机构具体负责。各级经信、国资、土储等相关部门应将环境调查、风险评估和治理修复费用列入企业搬迁成本、企业改制成本或土地整治成本。

安徽恒诚拍卖有限责任公司

受人民法院委托,我公司定于2015年11月11日上午9点30分在安徽省高级人民法院司法拍卖中心网络竞价大厅网站http://bd.ahsszc.cn/以网络电子竞价的方式进行公开拍卖,公告如下:

一、拍卖标的:1.位于合肥市凤阳路与全椒路交叉口的玫瑰苑二期4幢111室(产权证号:合房120020282号)建筑面积42.27平方米,建成年代为2001年,参考价:77.1428(现已出租)

2.位于合肥市凤阳路与全椒路交叉口的玫瑰苑二期4幢112室(产权证号:合房120020284号)建筑面积38.75平方米,建成年代为2001年,参考价:70.7188(现已出租)

二、展示地点及时间:标的物所在地,自公告发布之日起至拍卖会前一日17时止。

三、有意竞买者须于2015年11月10日17时前通过本行相关网站到合肥市滨湖新区南京路2588号(徽州大道与南京路交口)安徽合肥公共资源交易中心二楼8号财务窗口开具竞买保证金收据,竞买保证金转为拍卖价款,竞买不成功的保证金在拍卖会后次日退还不计息。

四、联系方式:安徽恒诚拍卖有限责任公司
联系人:许先生
电话:0651-62826159 18505511688
地址:合肥市梅山路60号
安徽恒诚拍卖有限责任公司
2015年10月27日

中国拍卖行业A企业

安徽苏富尔拍卖有限公司

拍卖公告

受人民法院委托,我公司将于2015年11月11日上午9:30时在安徽省高级人民法院司法拍卖中心网络竞价大厅网站http://bd.ahsszc.cn/对以下标的以“网络电子竞价”的方式进行司法拍卖。

一、标的的内容:

1.合肥市蜀山区99号玫瑰锦城花园B4#401室、B4#403室、B4#502室、B4#504室、B4#603室房产共计5套,建面:214.73 - 217.73m²,参考价168-172万元不等。

2.合肥市蜀山区颐和花园昆苑5幢602室,建面约:174.66m²,参考价:109.63万元。

二、拍卖标的展示时间:2015年11月10日17:00止。

三、拍卖标的展示地点:标的物所在地。

四、注意事项:竞买人于2015年11月10日17:00时前向我公司指定账户汇入相应竞买保证金,并到合肥公共资源交易中心633室提出竞买申请,详见合肥公共资源交易中心网站(www.hfgzcy.com)。

公司地址:合肥市黄山路612-1号
电话:62658577 15055134423
安徽苏富尔拍卖有限公司
2015年10月27日

拍卖公告

受法院委托,我公司将于2015年11月12日上午10时在合肥市司法拍卖大厅举行拍卖会,公告如下:

一、拍卖标的

1.淮南市区东苑小区59栋503室房产,面积约195.9平方米,参考价47-50万元。

2.田区安成铺十字路口西南处三层房产,非住宅,有房产证,面积约316.4平方米,参考价112-120万元。

二、展示、报名日期:公告日-11月11日下午16时

三、注意事项:参加竞买者请持单位营业执照或本人身份证复印件及标的10%竞买保证金办理竞买手续,如竞买不成,5日内退还保证金。

联系电话:0554-2691044
18655436622

监督电话:0554-3631601
0554-2796567

公司地址:市朝阳中路残联南侧
淮南市鑫桥拍卖有限公司
2015.10.27

拍卖公告

受委托,定于2015年11月12日9时在我公司拍卖厅举行拍卖会,公告如下:

一、拍卖标的:1.巢湖市裕溪路亚父农副产品批发市场A2号楼11号商业用房,建筑面积约64.52m²,参考价5585.4元/m²。2.巢湖市裕溪路亚父农副产品批发市场A2号楼12号商业用房,建筑面积约64.52m²,参考价5585.4元/m²。

二、看样地点及时间:标的所在地,自公告之日起至拍卖会前一日17时止。

有意竞买者须于2015年11月11日17时前,向我公司汇入竞买保证金5万元/套,同时携带相关资料至我公司办理竞买登记手续。竞买不成,保证金于拍卖会后三个工作日内无息退还。

三、办公地点:合肥市屯溪路八一宾馆院内左侧二楼

四、咨询电话:0551-62840110
13965133215 孙先生
安徽君诚拍卖有限公司
2015年10月27日